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Slovni ulohy vedouci na kvadratické rovnice

ObdéInik m4 obvod 80 m a obsah 351m”. Ur¢i délky jeho stran.
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Ur¢i rozméry obdélniku, ktery ma obvod 24 cm a délku dhlopticky 9 cm.

z w7

Najdi dvojciferné Cislo, pro které plati:
Cislice na misté jednotek je o 1 vétsi nez ¢islice na misté desitek.
Soucin &isla a jeho ciferného souctu je 405.

Cena Casopisu byla sniZena o tolik procent, kolik korun stdl pfed sniZzenim ceny. Urci
jeho piivodni cenu, jestliZze po zlevnéni stal 16 K¢.

Turnaj ve fotbale se hral systémem ,,kazdy s kazdym jeden zapas*. Kolik tymu se
turnaje zucastnilo, kdyZ bylo odehrdno celkem 36 utkdni?

Bazén se naplni vodou za 6 hodin, jsou-li otevieny oba piivody. Jednim z nich by se
bazén naplnil o 5 hodin dfive nez druhym. Za jak dlouho se bazén naplni, otevieme-
li pouze vykonnéjsi ptivod?

Zuzka a Ondra piSou za trest dohromady 840 krat vétu ,,Naucim se ramecky.* Oba
musi napsat stejny pocet vét, Zuzka pisSe o trochu rychleji, protoZe napisSe o dveé véty
za minutu vice. Kolikrat dokdZe Ondra napsat za minutu zminiovanou vétu, pokud
oba dohromady stravi nad trestem 65 minut?
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